Jabra Evolve 20 USB C/A MS Mono Typ C

Artikelnummer 999942004

Gewicht 1kg
Länge 1mm
Breite 1mm
Höhe 1mm



Produktbeschreibung

Das Jabra EVOLVE 20 wurde speziell designt, um Ihnen durch das hochwertige Mikrofon und die sprachoptimierten Lautsprecher eine bessere Gesprächsqualität zu ermöglichen.

Das Jabra EVOLVE 20 MS Mono ist ein professionelles Headset, das speziell designt wurde, um eine bessere Gesprächsqualität zu bieten. Das hochmoderne Mikrofon mit Geräuschunterdrückung blendet Hintergrundgeräusche aus, damit Sie besser hören und sich ganz auf den Gesprächsinhalt konzentrieren können.

• Bleiben Sie konzentriert

Das Jabra EVOLVE 20 MS Mono ist ein professionelles Headset, das speziell designt wurde, um eine bessere Gesprächsqualität zu bieten. Das hochmoderne Mikrofon mit Geräuschunterdrückung blendet Hintergrundgeräusche aus, damit Sie besser hören und sich ganz auf den Gesprächsinhalt konzentrieren können.

• Bleiben Sie flexibel

Das Jabra EVOLVE 20 MS Mono hat eine Steuereinheit mit bequemem und leichtem Zugang zu den häufigsten Funktionen wie die Lautstärkereglung und Stummschaltung. Sie können Anrufe annehmen und beenden und sind somit viel flexibler, um sich besser auf das Gespräch konzentrieren zu können.

• Optimiert für Microsoft Lync

Das Jabra EVOLVE 20 MS Mono ist optimiert für Microsoft Lync und lässt sich per \"Plug und Play\" sofort installieren. Das Headset funktioniert perfekt mit Microsoft Lync, damit Sie sich auf das Gespräch konzentrieren können.

Produkteigenschaften

Audioausgang - Anschlusstechnik Kabelgebunden

Audiosystem - Typ Headset

Service und Support - Typ 2 Jahre Garantie

Kopfhörer-Ohrmuschel-TypOn-EarVerfügbares MikrofonJaGewicht104 gFarbkategorieSchwarz

Weitere Bilder

